

**Оприлюднення інформації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»**

**Замовник/розпорядник коштів Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти "Мистецька школа № 1" Кам'янської міської ради, Код ЄДРПОУ 38187197**

№ з/п	Найменування предмету закупівлі та Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості закупівлі розміру бюджетного призначення, грн.	Розміру бюджетного призначення на 2024, грн.
1.	<p>Поточний ремонт відкосів та заміна вікон в будівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти "Мистецька школа № 1" Кам'янської міської ради за адресою: Україна, 51911, Дніпропетровська область, місто Кам'янське, вулиця Долматова, будинок 21 (на основі СРВ за ДК 021:2015 – код 45420000-7 - Столярні та теслярні роботи) UA-2024-04-24-009311-а</p>	<p>Закупівля проводиться на підставі дефектного акту обстеження покрівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти "Мистецька школа № 1" Кам'янської міської ради.</p> <p>Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:</p> <p>У наданому дефектному акті передбачені обсяги закупівлі (технічні, якісні характеристики предмета закупівлі) з урахуванням Примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд, затвердженим наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 10 серпня 2004 р. N 150, інших норм чинного законодавства відповідно до орієнтовної потреби. Очікувана вартість даної закупівлі визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18 лютого 2020 року N 275, шляхом розрахунку очікуваної вартості послуг з урахуванням кошторисних норм, передбачених НАСТАНОВОЮ з визначення вартості будівництва та на підставі середніх поточних цін та методом порівняння ринкових цін. Порівняння ринкових цін здійснювалось також шляхом моніторингу цін на ринку товарів та послуг.</p>	<p align="center">280 000</p> <p>* Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено з урахуванням кошторисних норм, передбачених НАСТАНОВОЮ з визначення вартості будівництва та на підставі середніх поточних цін, тощо</p>	<p align="center">280 000</p>

**Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти "Мистецька школа № 1" Кам'янської міської ради**  
**Директор \_\_\_\_\_**